

新鲜不一定就好，比如牛奶！

专家倡议不要直接饮用“生鲜奶”，何故？请往下看！

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) “生鲜奶含不饱和脂肪酸，不胖人……”如今，不少商家打着这样的宣传用于兜售“生鲜奶”产品，此说法靠谱不？7月21日，市场星报、安徽财经网记者从安徽省食药监局获悉，不久前，国家食药监总局曾专门发文，指出“生鲜奶”在营养成分方面不会比预包装的纯奶更好，且灭菌不彻底，存在安全隐患。为此，食药监部门建议，最好不要直接饮用“生鲜奶”。

比较：食药监部门称，“生鲜奶”在营养成分和人体健康功能等方面与预包装的纯奶并无差别。“生鲜奶”就是未经杀菌、均质等工艺处理的原奶的俗称。而市售的盒装、袋装等预包装的纯奶，则是将“生鲜奶”经过冷却、原料奶检验、除杂、标准化、均质、杀菌等工艺制成的，是符合国家有关标准要求的产品。

真相：其实，“生鲜奶”不但营养方面没优势，安全方面，“生鲜奶”风险性更大。安徽食药监部门专家表示，纯奶因为营养丰富，不但人类爱喝，也是微生物生长、繁殖的培养基，非常容易受到动物体以及挤奶环境中微生物的污染。如“生鲜奶”杀菌不充分，很容易造成人畜共患病的传播。

建议：安徽食药监局专家指出，“生鲜奶”比起一般的牛奶并没有更多的营养，不要因为追求“醇厚”的口感而盲目选择“生鲜奶”。“因为没有灭菌处理，而且很多卖‘生鲜奶’的都是私人小企业，奶牛的健康、检疫是否合格，都没办法获知，安全隐患很大。儿童、老人、孕妇还有免疫力低下的人群饮用以后感染的风险更大。”所以，不要直接饮用“生鲜奶”。

图说

疲劳驾驶要不得，撞护栏事小，人受伤可咋办？



7月21日凌晨4时许，芜湖高速三大队交警先后接到两起报警，芜合高速沈巷段附近，两辆大货车都因司机疲劳驾驶处置不当撞上护栏后侧翻，好在驾驶员都没有受伤。

民警提醒：夏季天热，驾车要保持充足睡眠和充沛精力，犯困时开窗通通风，或在车上备瓶风油精，犯困时抹一点到太阳穴、鼻尖。路途遥远，最好两名驾驶员轮流驾驶，疲劳犯困，一定要就近在服务区内下高速休息。钱向红 李青松 记者 王小雨 文/图

社会

女子利用“朋友圈”销售假冒奢侈品被抓

“朋友圈”里广交朋友，销售多种珠宝奢侈品高仿货。从买到“专业”卖家，嫌疑女子刘某因涉嫌销售假冒注册商标的商品，最终被阜阳市颍州公安分局经侦大队抓获。被抓时，刘某的身上还佩戴着手链、戒指等假冒奢侈品，涉案金额总计10余万元。目前，查获商品的鉴定、评估等工作正在进行中。

马敏 巩彬 记者 杨文艺

月治疗，花去医疗费近2万元。许某找到幼儿园，要求幼儿园承担医疗费，但双方未能达成一致。7月20日上午，经和县法院石杨法庭调解，该幼儿园答应全额承担许某女儿医疗费用19146元，并赔偿许某误工费、交通费等损失15000元。马中法 马兰月 记者 张发平

关注

宁安高铁月底送电开始联调联试

市场星报、安徽财经网记者从上海铁路局获悉，南京至安庆客运专线牵引变电及接触网工程目前已全部建成，计划于7月28日9时起全线送电，进入开通前的线路设备联调联试阶段。宁安客专建成后，安庆至南京、上海旅行时间可分别缩短至1.5小时和3小时左右。

记者 祝亮

情系特殊人群，这事办得靠谱

7月20日是第9次全国特奥日。为帮助残疾人更好地融入社会、增强自信，国网宣城供电公司党员服务队来到市区宛溪河广场，参加“特殊奥运，快乐融融”暨第9次全国特奥日融合活动。通过与残疾人沟通交流、游戏互动，为这些特殊的人群和家庭送去关怀和温暖。

孔超 张琰 记者 曹开发

肥西将“上马”亿元医药研发项目

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，合肥亿帆生物医药有限公司与肥西县签订投资协议，计划建设高端药剂生产项目。该项目总投资10亿元，建成后 will 拓宽高端药剂研发路径，加强对疫病防治技术开发利用，加快人体功能辅助及卫生保健的研究步伐。

吴江晨 记者 丁林

合工大经济学院赴亳州市开展中药产业链调研活动

近日，合工大经济学院大学生暑期社会实践省级重点团队成员赴亳州开展中药产业链创新发展调研活动。亳州团市委书记周霄、合肥工业大学团委书记陈文恩、安徽广印堂中药股份有限公司董事长高广印、总经理王琛等领导老师出席相关活动。活动围绕中药产业链发展核心问题，走访了安徽广印堂中药股份有限公司等亳州地区中药农业、中药工业、中药第三产业代表企业，对该市中医药产业所面临的困境和未来发展进行分析并提出合理化建议。最后，合肥工业大学与安徽广印堂中药股份有限公司举行“大学生暑期社会实践基地”授牌仪式，双方建立人才培养长效合作机制。

本报记者

万象

点菜发生争执 顾客抄酒瓶捅伤老板

点菜发生口角，顾客捅伤店老板。近日，安徽省滁州市琅琊区人民法院审理了一起故意伤害罪案，顾某某犯故意伤害罪被判刑。2014年6月7日，顾某某等人在滁州市凤凰西路延伸段重庆鸡公煲店门口吃夜宵。因点菜的事，顾某某与店主朱某某发生口角并相互辱骂推搡，被人劝开。两人继续争吵，后顾某某将啤酒瓶底部敲碎，持碎啤酒瓶将朱某某颈部捅伤。经鉴定，朱某某为轻伤二级。2015年5月14日，顾某某与被害人朱某某达成和解协议，顾某某赔偿了全部经济损失，取得了朱某某的谅解，但顾某某的行为已构成故意伤害罪。法院最终以顾某某犯故意伤害罪，判处其拘役四个月，缓刑六个月。

胡婷婷 记者 胡昊

八旬老人清晨坠楼身亡

昨日清晨5时许，省城清溪路天一家园小区一居民楼内，一名老人从家中坠楼，跌落在沿街的路面上，后经抢救无效，老人最终不幸身亡。

据悉，老人今年80多岁，长丰人，近期被子女接到合肥居住，家就在6楼。坠楼瞬间，还将楼下的晾衣架砸坏，但还是没能救回这名白发苍苍的老人。

警方勘查走访后，最终排除了案件可能，至于坠楼具体原因还有待进一步调查。

星级记者 张敬

“陌陌”招嫖称交友 聊天记录戳穿谎言

7月19日晚，巢湖市公安局城北派出所接警称，某宾馆内有人卖淫嫖娼，民警迅速赶到该宾馆进行调查。检查至306房间，里面住着一对青年男女。查验身份证后，民警发现女青年为海南人。民警将双方分开进行询问，可二人对对方的情况不清楚。调查过程中，男子突然情绪激动，说他与该女子是通过“陌陌”聊天认识的朋友，是“交友”行为。民警调阅二人手机“陌陌”聊天记录，结果发现聊天记录里有双方讨价还价、交易地点等内容。铁的证据面前，刚才情绪还极度亢奋的男子遭了霜打，蔫了。 杨祖友 孔德友 记者 张发平

拍卖公告

受委托，将于2015年7月30日9:00举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：合肥市隆岗新村13幢102室房产，建筑面积约75.66，成套住宅，所在楼层/总层数：1/6，参考价56万元。（该房产位于瑶海区隆岗路与裕溪路交口向南约200米，交通便利，周边配套齐全。几乎无公摊面积，房屋位于一楼，有院子。）
二、拍卖地点：合肥市八一宾馆院内二楼
三、展示时间、地点：即日起至2015年7月29日17时止，展示于所在地。
四、有意者请于2015年7月29日17时前向我公司缴纳竞买保证金6万元，并至我公司办理竞买登记手续。
五、公司地址、电话：合肥市八一宾馆院内二楼 13965133215
安徽君诚拍卖有限公司
2015年7月22日

安徽省金桥拍卖有限责任公司

拍卖公告
2015年 第035期
受法院委托，我公司定于2015年7月30日上午10:00时在我公司拍卖大厅举行拍卖会：
一、拍卖标的：
1.丰田小型轿车（型号TV7133DLX）一辆，参考价6.7万元，保证金1万元。
二、看样地点及时间：标的物所在地，自公告之日起至2015年7月29日下午17时止。
公司地址：合肥市宿州路4号欣都大厦2610室
联系电话：0551-62915110
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2015年7月22日